

Молодой человек
и Целиноград

31 МАЯ 1961

Радостные свидания

С 23 мая в Кустанайской области начались гастроли бригады московских артистов. Они дают «концерт-бал». В программе кроме концертного отделения — веселые игры, танцы под джаз — квинтет, которым управляет Геннадий Ратнер. В составе бригады — известные сатирики Юрий Грин и Леонид Лебединский, певица Ирина Яблонская, артисты Нина Чернова, Владимир Шеин и другие.

В Кустанайской области артисты дадут 20 концертов, а с середины июня будут выступать в Целинограде и Целиноградской области.

С 25 мая в Павлодаре и области выступит сборный ансамбль студентов московских вузов.

Сейчас в наш край приехала вторая бригада солистов Большого театра во главе с заслуженным артистом РСФСР Е. Г. Кибкало. В составе бригады солисты оперы — Дина Дян, Е. П. Корпеева, В. В. Ярославцев, солисты балета — Н. М. Садовская, М. Л. Городская, Л. А. Болотин, Л. И. Флегмотов и другие. Сейчас ГАБТ гастрوليрует в Северо-Казахстанской области, затем он посетит Кокчетавскую и Целиноградскую области.

В Кустанай приехала бригада Малого театра во главе с народным артистом СССР И. Царевым. Малый театр выступит также в Кокчетавской и Целиноградской областях.

Вл. КИРИН.